

## Нові грані Стамбула: від класики до модерну

від 425 євро

Київ – Стамбул – Київ

### У вартість входить

Трансфер аеропорт - готель - аеропорт;  
Порживання 3 ночі/4 дні- У готелі Hotel Yasmak Sultan 4\* в історичному центрі Стамбула;  
Харчування; сніданки  
Усі екскурсії за програмою;  
Радіогіди;  
Супровід місцевого ліцензованого гіда;  
Супровід гіда Феєрії зі знанням турецької мови.

### У вартість не входить

Міжнародний авіапереліт; Турецькими авіалініями: за цінами, наявними в системі бронювання на момент придбання квитків  
Обіди під час екскурсії; 12 євро  
Факультативні екскурсії, вхідні квитки- 35 євро (оплачуються при бронюванні);  
Доплата за SNGL 80 євро;  
Чайові водію і гіду; \$20  
Страховка, включаючи covid19-6 євро;

### Польотні дані:

Виліт з Києва:

PS 711 21OCT KBPIST 1045 1250

PS 714 24OCT ISTKBP 2025 2225

Можливі вильоти з Одеси, Харкова та інших міст України.

### Вхідні квитки:

Долмабахче палац + гарем 20 євро;  
Топкапи палац + гарем 20 євро;  
Вхід на оглядовий майданчик "Сапфір" - 5 євро.

### День 1 Київ – Стамбул

Зустріч з гідом Феєрії в аеропорту Борісполь. Виліт в Стамбул, а/к Турецькі авіалінії. Прибуття в аеропорт Стамбула. Трансфер в історичний район Фатіх. Відвідування Сулейманіє. Поселення у готель Hotel Yasmak Sultan 4\* Обід в готелі (за дод. плату).Після обіду 16:30 оглядова екскурсія з гідом по площі Іподром та Султанахмет, вечірне відвідування древньої християнської святині Айя Софія, що стала нещодавно мечеттю. Повернення в готель. Вільний час. Ніч у готелі.

### День 2 Стамбул

Сніданок у готелі.Виїзд на екскурсію Стамбулом з відвідуванням Палацу Долмабахче + відвідування гарему. Далі тур продовжиться на кораблі по Босфору до Сариєра. Повернення в готель, вільний час. Ніч у готелі.

### День 3 Стамбул

Сніданок у готелі. Виїзд на екскурсію "Стамбул від класики до модерну" на цілий день. Район Балат - антикварні лавки, різнокольорові будиночки і затишні арт-кафе, в одному з яких пообідаємо. Також ми побачимо Болгарську православну церкву. Після обіду ми перенесемося в сучасний Стамбул, в діловий район Левент, щоб поглянути на місто з висоти 261 метр, з оглядового майданчика найвищого стамбульського хмарочоса Сапфір (5 євро). Потім вирушимо в район Ускюдар, Мечеть Шакірін, інтер'єр якої був розроблений дизайнером-жінкою. Мечеть Мармара Ілахіят. Потім піднінемося на найвищу точку міста - пагорб Чамліджа, 263 м над рівнем моря і мечеть Чамліджа - одна з найбільших в Туреччині і світі. Повернення в готель, відпочинок.

### День 4 Стамбул - Київ

Сніданок у готелі, вільний час. Можна самостійно відвідати музеї в районі Султанахмет, наприклад, султанський палац Топкапи, мечеть Сулейманіє, цистерну Йерібатан, сходити на ринок за подарунками та сувенірами, супроводжуючий гід від Феєрії допоможе радою.  
12:00 Виселення з готелю.  
Трансфер в аеропорт. Повернення додому.